

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 43 szám.

S z e r d a

Debrecen, 1939. február 22

Súlyos teherterítél a cseheknek Kárpátalja

A csehek minél hamarább meg- akarnak szabadulni Kárpátaljától

Előtérben a lengyel magyar közös határ

A közös magyar lengyel határ kérdése, a kárpátaljai ruszinföld Magyarországhoz való visszacsatolásának ügye a bécsi tárgyalások lefolytatása óta egyre élénkebben foglalkoztatja Európa diplomáciáját. A gazdaságilag elviselhetetlen helyzetbe került Kárpátalja népe nemcsak a tengelyhatalmaknál hanem a nyugati nagyhatalmaknál is memorandumban kérte, hogy Kárpátalját szabadítsák meg tartathatlan helyzetétől s csatolják vissza Magyarországhoz.

Mint ismeretes, Kárpátalját uk-

rán bandák lepték el s könyörtelen kiméletlenséggel nyomták el az ottani békés ruszinokat. Volsin-kormányuk olyan terrortámadást tett az öslakossággal szemben amilyenre példa még nem volt. Volsinnak és kormányának hirhede vált ukránosító politikáját ma már a csehek sem nézik jó szemmel s cseh politikai körökben az a vélemény alakult ki, hogy Kárpátalja kérdése azzal lesz megnyugtató módon véglegesen elintézve, ha területileg visszacsatolást nyer Magyarországhoz.

Prhala cseh tábornok, aki huzamosabb idő óta tartózkodik a cseh kormány megbízásából Huszton, a dolgok lenyegére élesen rávilágító és arra világos fényt vető kijelentést tett legutóbb. Prhala tábornok azt a kijelentést tette, hogy a cseh kormány szeretné már érdemlegesen likvidálni Kárpátalját. Kárpátalja — mondotta a tábornok többek között — mai helyzetében nagy teherterítelt jelent a cseh kormánynak.

A cseheknek nem szándéka az,

hogy a Ruszinföldön ukrán államot létesítsen, a cseh diplomáciának célja egyedül csak az lehet, hogy megszabaduljon Kárpátaljától.

A cseh tábornok súlyos kijelentései ténylegesen is fedik a cseh kormány álláspontját s ezek szerint előreláthatólag a helyzet úgy fog alakulni a legközelebbi időn belül, hogy békés diplomáciai tárgyalások lefolytatása után Kárpátalja visszakerül az anyaországhoz.

Szerdán ismerteti programját gróf Teleki Pál miniszterelnök

Szombaton este a rádióon át szól az új kormányelnök a magyar néphez

A belpolitikában hétfőn teljes szélsően uralkodott. Gróf Teleki Pál miniszterelnök délelőtt a kultusz minisztériumban adta át az ügyeket Hóman Bálint miniszternek, uiána pedig a Sándor-palotában tárgyalta Imrédy Bélával. Imrédy szintén a folyó ügyekről tájékoztatta utódját és átadta hivatal összes ügyiratait, Imrédy Béla előreláthatólag kedden vagy szerdán költözik ki a Sándor-palotából, Teleki gróf viszont a jövő hét folyamán költözik be új lakásába. A miniszterelnök ség tisztikara kedden üdvözlözi az új kormányelnököt.

Gróf Teleki Pál hétfőn délután hivatalában a szerdai programnyilatkozaton dolgozott. Ez a programnyilatkozat áll most az érdeklődés homlokterében.

A miniszterelnök úgy a bel- mint

a külpolitika és gazdaságpolitika minden kérdéséről nyilatkozni fog programbeszédében és félreértést kizáró beszédet mond.

A felsőházban a kormány csütörtökön délután 5 órakor mutatkozik be:

Előreláthatólag kedden délután minisztertanácsra ülnek össze a kormány tagjai. A napirenden a kormányprogram részletes megvitatása szerepel. Szó van arról is, hogy Teleki gróf a legközelebbi napokban úgy a képviselőház, mint a felsőház néhány vezető tagjával tárgyalni fog.

A Nemzeti Egység Pártjának illetékes bizottságai kedden folytatják a földbirtokpolitikai javaslat tárgyalását. A párt képviselőtagjai szerdán este értekezletre ülnek össze, amely után pártvacsera lesz

ahol bucsuztatni fogják Imrédy Bélát.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök szólni akar az egész magyar nemzethez is és e célból szombaton este 9 órai kezdettel rádióbeszédet mond. A miniszterelnök kinyilatkozása elé nagy várakozással tekint a magyar közvélemény.

Franco új kormánya

Nagyon jólétesült nemzeti spanyol körök szerint Franco tábornok összeállította az új kormány névsorát, amely a közeljövőben a lenlegi burgosi kormány helyébe lép.

Franco tábornok, aki egyesítette magában az államfő, a fővezér és a miniszterelnök címét és munkakörét, lemond a miniszterelnökségről.

Az új miniszterelnök: Serrano Sunner, mostani belügyminiszter; Franco veje, a falangista mozgalom egyik vezető embere, Primo de Riverának, a párt alapítójának régi barátja és munkatársa.

A mai huzás

főbb eredményei

A 41. m. kir. osztálysorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

20.000 pengőt nyert	59310
10.000 " " "	16778, 49785
5.000 " " "	27968, 50978
3.000 " " "	33432, 34726,
	79315
2.000 " " "	18161, 66175.
1.000 " " "	23878, 24448,
	28357

számu sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Az angol honi hadihajóraj legnagyobb része befutott Gibraltár kikötőjében, hogy ott résztvegyen a március hó 5 én kezdődő nagy flottagyakorlaton.

Az olasz törvénytarban rendelet jelent meg, amely szerint a jövőben olaszországi színházak, mozik, hangversenytermek, nyilvános tánchelyiségek és más szórakozóhelyek nem használhatnak idegen neveket.

Hafencu román külügyminiszter március hó 4-én Varsóba érkezik.

A cseh fasiszták vasárnap gyűlést tartottak, amelyet a hatóságok feloszlattak. A rendőrség öt résztvevőt letartóztatott.

Badoglio tábornagy a Citta de Milano motoroshajón Tripoliszba érkezett. A tábornagyot a hatóságok nevében Balbo tábornagy fogadta a jelenlévő tömeg meleg ünneplése közepette.

Norvégia déli részén Fredtichstad közelében egy társasgépkocsit 7 méteres mélységbe zuhant. Eddigi jelentések szerint a szerencsétlenségnek 40 áldozata van, ezek közül ötnek az állapota súlyos.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:
 Felnőtt férfimunkás részére 1,50 P
 női " " " 1,20 "
 16 éven aluli " " " -80 "
 Munkaadó által nyújtott élelmezés mellett alkalmazás esetén:
 Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P
 női " " " 0,80 "
 16 éven aluli " " " 0,50 "
 Közigazgatási hatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Zilahy Lajos

magyar filmremeke:

Süt a nap

Nagy Aliz, Olasz János, Mály Gerő, Rózsahegy, Pethes, Kiss Manyi, Berki Lili a főszerepekben

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Gyarmati kérdésről tárgyal Londonban Beck

A Sunday Express szerint szó van arról, hogy az angol kormány meghívja Beck ezredes lengyel külügyminisztert, hogy látogasson el Londonba.

A Daily Telegraph varsói levelezője szerint Beck ezredes március végén a népszövetség danzigi hármass bizottságának ülésére Londonba utazik és ez alkalommal az angol és esetleg a francia államférfiakkal is tanácskozik más kérdésekről is beleértve az ugynevezett gyarmati problémát is.

Varsóban életbevágóan fontosnak tartják, hogy Lengyelország nyersanyagforrásokat kapjon és

egyszersmint fokozott támogatásban részesüljön a zsidók kivándorlásának elintézése körül.

A News Chronicle szerint Beck ezredes londoni tárgyalásai során a következő kérdések kerülnek szóba:

1. A Lengyelországból kivándorló zsidók otthonának kérdése.
2. Lengyelország hozzájuttatása nyersanyagforráshoz.
3. Kőlesön a lengyel felfegyverkezés meggyorsítására. Ennek ellenében — írja a lap — Lengyelország hajlandó szorosabban együttműködni Angliával és Franciaországgal.

Ma is tart a Balkán konferencia

A Balkánszövetség állandó tanácsa hétfőn délután tartotta első ülését a külügyminisztérium szalónjában. Az ülésen Metaxas görög miniszterelnök, a szövetség állandó tanácsának lelépő elnöke és Hafencu román külügyminiszter, az új elnök mondott beszédet. Hétfőn délelőtt Metaxas görög miniszterelnök, Markovics jugoszláv

külügyminiszter és Saracicolu török külügyminiszter megjelent a királyi palotában és bejegyezte nevét a látogató könyvbe. Ezután a három államférfi a román miniszterelnököt látogatta meg. Délben a vendégek tiszteletére díszebéd volt. A konferencia ma is tart.

Hitler Mussolini Franco találkozója lesz a napokban

Az olasz lapok párizsi tudósításokban minden megjegyzés nélkül beszámolnak Franco, Hitler,

és Mussolini egy olasz városban való közeli találkozásáról, külföldi közölt értesülésekről.

Összeütkezések Szíriában

Beirut-i jelentések szerint a szíriai kormány lemondása következtében egyes vidékeken összetűzések voltak — elsősorban Latakia tartományban, mely eddig még sosasem ismerte el a francia

gyarmatügyi mandátumot. Latakia hír szerint kikiáltotta függetlenségét. Az összetűzések során eddig három ember meghalt, többen megsebesültek. Beirutban valamennyi üzlet zárva van.

Sorozás

Március hó közepén meginduló sorozás során az 1918. évben született magyar állampolgárok, mint első korosztálybeliek, valamint az 1916-17 évi születésű második korosztályú ifjak állanak elő.

Felhívja mindazokat a városi elsőfoku közigazgatási hatóság, akik

a sorozásra kerülő hozzátartozóik, illetve maguk részére családfenntartói, öröklött mezőgazdasági, papi, vagy papjelölti kedvezményt óhajtanak kérni, vagy tartalékos tiszti kiképzésre óhajtanak jelentkezni, (karpaszományosok) hogy a kérelmet alátámasztó okmányokat már most szerezzék be és az azokkal felszerelt és Debrecen sz. kir. város avatóbizottságához címzett

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

kérvényüket mielőbb, de legkésőbb március hó 5 ig a katonai ügyosztálynál (Kossuth u. 20 sz. III. em. 92 b. szoba) nyújtandók be, mert kérelmüket közvetlenül az érdekelt hadkötelesek felavatása után a sorozóbizottság a helyszínen fogja elbírálni. Az okmányok hiánya a kérelem esetleges elutasításához vezethet.

Az okmányokról a katonai ügyosztály pontos és részletes felvilágosítást ad.

A családfenntartói kedvezményrel kapcsolatos érdekelt férfi hozzártózkodók a m. kir. tisztiorvos a sorozottak felavatása után a helyszínen fogja megvizsgálni, azért a sorozás helyén azoknak is meg kell jelenniük.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettség alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912 VIII. tc. 5 és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.



Szerdán,
Szerelmi riport
 Főszereplők: Loretta Yung,
 Tyrone Power, Don Ameche
 Fényes kísérműsor
 Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor.

Azana a behódolás feltételeiről kezd tárgyalásokat

A Matin madridi értesülése szerint Negrin miniszterelnök vasárnap Carthagénában hosszabb megbeszélést folytatott Miaja tábornokkal. A tábornok közölte vele azt a jelentést, amelyet del Vago külügy miniszter Azana köztársasági elnökkel folytatott párizsi megbe-

szélései tárgyában juttatott el hozzá.

Az Excelsior értesülése szerint Azana határozott formában utasította Negrin, hogy a behódolás feltételeiről kezdjen tárgyalásokat Francoval.

Pályázat városi ügyészségi gyakornoki állásra

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál a normal status keretében megüresedett

egy ügyészségi gyakornoki állásra a polgármester pályázatot hirdet.

Az állás képesítése: jogtudományi tudori oklevél, javadalmazása pedig a főiskolai végzettségű állami gyakornokok részére megállapított javadalmazás, mely ezidő szerint havi bruttó 134 P fizetés, mely az illetménycsökkentő kormányrendelet alkalmazásával ezidő szerint havi 120 pengőben kerül kifizetésre, továbbá a II. o. aaspénz osztály szerint a XI. fiz. osztályba sorozott állások u-

tán megállapított ezidő szerint havi 45 61 P lakáspénz.

A szabályszerűen felbélyegzett és okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeket Debrecen sz. kir. város Főispánjához címezve 1939 évi március hó 18-ik napjának déli 12 órájáig a városi közigazgatási iktató hivatalban kell beadni (Debrecen, Városháza földszint 8)

A mellékelendő okmányokat és egyéb pályázati feltételeket a részletes pályázati hirdetmény sorolja fel, mely az elnöki ügyosztálynál (Városháza emelet 6), valamint a Városháza hirdető tábláján megtekinthető.

Korszakalkotó találmány a villamosvilágítás terén

Szenzáció készül hetek óta a Dob utca egyik kis műszerész műhelyében Korszakalkotó találmányon dolgozik a műhely minden alkalmazottja. Egy festőművész a feltaláló, aki nem kisebb dolgot oldott meg, mint egy olyan villamos elemet, amelyet barhol magunk töltötünk meg újra, zsebben hordható segédeszközök segítségével. Nincs szükség többé az akkumulátorok töltésére, mert sajátmagunk állíthatjuk elő az áramot, például autók számára, csupán egy kis réz gálicelattal kell utána töltenünk az új készüléket. A sofőr, ha hoz-

szu utra indul kocsijával, nem esik kétségbe, ha utközben, elhagyott országúton kifogy az akkumulátor villamosenergiája, mert egyszerűen előveszi az ülést alól, vagy a zsebéből az oldatot és feltölti az akkumulátort.

Az eddig lefolytatott kísérletek beigazolák, hogy az új elem egyszerűen feltöltésre száz órán át működik nagy fényerővel. A találmányról tudomása van a műegyetemnek is. ahol — ellenőrzés után — ugyancsak nagy elismerést, sőt bámulatot keltett a korszakalkotó találmány.

Lovak és öszvérek állatorvosi pótvizsgálata

Az elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy azok, akik a folyó évi január és február hónapban tartott téli lóvizsgálatokra lovaikat és ösz-

véreiket nem vezették elő — az alább felsorolt helyre és időre még elővezethetik:

1. folyó évi február hó 24-én pénteken 9—11 óráig terjedő idő-

ben a halápi csárda előtti térre, 2. f. évi február 25-én szombaton 9—11 óráig terjedő időben a Látóképi csárda előtti térre,

3. f. évi március hó 1-én szerdán 9—10 óráig terjedő időben a ló és szarvasmarhavásártérre.

4. folyó évi március hó 3-án pénteken 9—10 óráig terjedő időben a volt Ghilányi laktanya előtti térre.

A folyó évi március 1-én és március 3-án a fent megjelölt helyen 8—12 óras a hatóság tavaszi haszonállatvizsgálatot is tart és

csak kivételesen 9—10 óráig vizsgálja meg a téli állatorvosi vizsgálatra elő nem vezetett lovaka és öszvéreket.

Ismételten felhívom az édekelt állattulajdonosokat, hogy — aki erre a tél pót állatorvosi vizsgálatra sem vezet elő lovat vagy öszvért — illetőleg meg nem vizsgálta — amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1928 XIX. tc. §-a alapján pénzbüntetéssel büntetendő.

Bérbeadási hirdetmény.

A város tulajdonát képező Pallag-Ujföldvár Bellegelő 1. sz. Fried elnevezésű 76 k hold 556 u ö l területű ugynevezett Pallagszéli ingatlan 1939 évi október hó 1-től az 1924 évi szeptember hó 30-ig terjedő 3 évi időtartamra árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni

Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül a Haláptelek elnevezésű 57 k hold 1146 n. ö l területű, valamint a Hortobágy-Mátán lévő illetmény földetől visszamaradt 2 k. hold 137 n. 8 l területű városi ingatlan az 1939 évi október hó 1-től az 1942. évi szeptember hó 30-ig terjedő 3 évi időtartamra.

Bérbeadásra kerül továbbá levő „Vásáry István“ menedékházban gyakorolható étel és italmérési jog az 1945 évi január hó 1-től az 1942 évi 31-ig terjedő időtartamra A bérbeadó árverés az összes

fenti ingatlanokra vonatkozólag 1939 évi február hó 27-én d. e. 9 órakor a Városháza kistanácstermében lesz megtartva.

Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztálynál (Városháza félemelet) megtekinthetők és ugyanatt nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

Tulajdonoson vérmes emberek-nél, kiváltképek akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Kedden este 8 órakor „Francia szobalány.“

Szerdán este 8 órakor „1 boldond 100 at csinál.“

Csütörtök este 8 órakor „Bubus“

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938, számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26- után előállítani és 1939 december 31 napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközépköltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23-a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bális és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism. ertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

O L V A S S A É S

T E R J E S S Z E A Z

„Alföld“-et

Szén és Tüzfű szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima átváltoztató, szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: **Csapó utca 28 sz.**
Telefon: **24-49**

A „Húngaria“ filmszínházban

A francia filmgyártás klasszikus remeke:

A nagy ábránd

Főszereplők: Jean Gabin, Dita Parlo P. de Fresnay és Erieh v. Stroheim.

Paramunt világhírű spanyol világesemények, a pápa halála és temetése, a csikágói földrengés borzalmai. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II. 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kissé felmelegítve igen kellemes háziszser, amely a széketét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre fizetendő szeszszital forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi

január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételre ki. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet. Városi adóhivatal.

Kiadó Magoss György-tér 13 szám alatt egy öt szobás emeleti lakás azonnal és egy öt szobás földszint lakás 1939 május hó 1-től. Érdeklődni lehet: Pasty Ferenc főfelügyelőnél Csapó u. 4 szám.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv-, papír, fotócékkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók minden méretben Petriknél, Szent Anna ucca 5.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az Alföld téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdúnánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdúnánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:35	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:03	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti vegénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(28.)
Az épület kihalt volt, de ez csak kívülről látszott ilyennek. A belső szobák egyikében, amelyből fény sehogy sem juthatott ki a külvilágba, két férfi ült.
Szivaroztak, a szobában olyan volt már a füst, hogy szinte vágni lehetett. Az asztalon üres borosüvegek heverték bizonyosságul annak, hogy a két férfi mindenképpen igyekezett az idő mulását elősegíteni.
Elegánsan voltak öltözve, a mozgásukból és beszédjükből kitűnt, hogy jobb körökhöz tartozók, de arcuk nem árult el semmi jót.
Az egyik elnyomta szivarját a hamu.
— Kissé már soká jönnek.
— Ne izgulj Bill, biztos hogy elintézték a dolgot — felelt hanyagul a másik.
— Es ha mégis történt valami s nem sikerült a dolog?
— Ugy ismered Francot és Máryt, hogy nekik nem sikerül az ilyesmi?
Amaz csak a fejével bólogatott, majd felállt s átment a másik szobába, ezen keresztül egy harmadikba, amelynek ablaka a parkra nézett. A szobában nem gyújtott világosságot, sötétben botorkált az ablakig s kinézett a sötétségbe.
Plimsollnak egyáltalán nem volt kényelmesnek nevezhető a helyzete ott kuporgni a csomagtartón. A kocsi a kanyarokat is minden las-

sítás nélkül vette s egy egy ilyen fordulóban minden erejét össze kellett szednie, hogy ne repüljön.
A taxi könyörtelenül a nyomában volt a menekülőknél, s a japán a meglepődés látszatt.
Az autók kiértek a városból, az első kocsi láthatólag rákapcsolt, de a taxi soffitörje sem hagyta magát az is gázt adott.
Már az országúton robogtak, a japán férfi figyelte az előtte vágató kocsit.
(Folytatjuk.)

DŐJÁRÁS

Élénk, (néhol viharos,) északi-északnyugati szél. Változó felhőzet. Néhány helyen újra záporosó záporoszerű havazás. A hőmérséklet este a fagypont körül.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

RÁDIO

Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd	
5.30 Matolay Tibor előadása.	11 Táncczene.
6.30 Felolvasás.	12 Farsang hivatalos befejezésének közlése.
6.50 Farkas Béla és zenekara.	0.10 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
7.05 Utry Anna énekel,	0.30 Heinemann Ede jazz-zenekara játszik.
7.40 Rozsnyói farsang.	0.50 Kurina Simi és cigányzenekara.
8 Dalok.	1.10 Szabó Sándor jazz-hármasa játszik.
8.25 Hanglemezek.	1.30 Lovász Ferenc és cigányzenekara.
8.40 Dani bá vidám jelenete.	
8.50 Virágok, madarak, diákok.	
10 Nagy Izabella és Vargha Imre magyarnótákat énekel.	

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a megrendelését